

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年1月7日 第24期 手机版5

## 苏联解体30年 中共学到哪些“教训”

新唐人



苏联解体后，世界各地的列宁像被推倒。

2021年圣诞节，正好是前苏联解体30周年。据统计，在这一天全球有超过160个国家与地区在过圣诞节。早在2013、2014年，圣诞装饰在中国各地也随处可见。但近几年，中共对圣诞节的管控收紧，称其是“国耻节”。2021年打压升级，官方事先警告几千万基督徒，禁止庆祝圣诞，部分地区的教育单位还发出通知，禁止学校师生庆祝；有人因为扮演圣诞老人，遭到警方逮捕。

中共有何惧怕？中共从苏联解体30年中学到哪些“教训”？

### 01

#### 紧抓意识形态 严防步上苏联解体后尘

苏联解体，中共感到“唇亡齿寒”，花大力气研究苏共是怎么垮台的？想避免重蹈覆辙。

中共现任党魁认为，主因是“理想信念动摇了”，所以苏共没人出来阻止这一切。

2013年党内发“九号文件”，强调西方的宪政民主、普世价值、公民社会是中共统治的威胁，会亡党亡国。从那时起，中共越来越对抗西方文化与价值观，对圣诞节的打压也越来越强烈。

中共最近下令取消小学的英语考试，打压补习班的课外培训，也是在切断中国人接触西方文化的渠道，阻挡普世价值的渗透。

### 02

#### 封杀言论自由 人权状况恶化

近年来，中共不允许有任何对党质疑的声音。2020年，公民记者张展因报导武汉真实疫情，被判刑入狱。她拒不认罪并绝食抗议，致生命垂危。但中共至今仍不释放张展。

近日，上海震旦学院教师宋庚一，因引导学生对南京大屠杀死亡人数讲究依据，遭学生举报，被学校开除。湘西教师李田田声援宋庚一，被强制送精神病院。

中共对坚持“真、善、忍”信仰的法轮功学员、人权律师、异议人士不断绑架、判刑、酷刑、药物迫害、被“精神病”，整个社会充满恐怖、高压、反人道的生态。

### 03

#### 缺乏文化与制度自信 逆向淘汰西方文化

中共抵制普世价值，说明它缺乏制度自信与文化自信。

盛唐时万国来朝，各国派“遣唐使”来学习文化制度。唐人对多元民族、多元文化的包容，展现了真正的文化自信与制度自信。

中共很清楚，它那套变异的文化思维与极权制度，不会赢得自由社会的认同。为掩盖自己的心虚，它利用民族情绪“逆向淘汰”西方文化，让中共党文化唯我独尊。其实，共产主义才是外来文化，是西来幽灵入侵了传统的中国社会，摧毁了中华文明。

### 04

#### 煽动对外仇恨 强迫爱党“爱国”

中共刻意放大清朝末年中国遭遇外国列强侵略的历史，中国人从小就被灌输了“百年国耻”的“国仇家恨”，中共利用这种民族情感来操控中国人。不断煽动仇恨外国，让人党国不分，甘当中共与自由世界斗争的筹码。

与此相反，纽约市政府从2016年起，特地把中国新年这一天列为正式假日，所有学校放假一天，以方便华裔学生与家人团聚过年。两相比较，哪种做法具有包容和自信，哪种做法是排斥与自卑？一目了然。

### 05

#### 打击宗教信仰 独尊无神论

中共党魁日前说，要坚持“宗教中国化”，说白了，就是要让所有宗教都“中共化”，接受党的领导，这就意味着中共把自己看成是凌驾所有宗教的“最高宗教”。

共产党把马克思主义奉为最高“真理”（教义），把党魁捧成“神”。它搬出无神论学说来扫荡其他宗教，独尊共产党这唯一的教派。

所以，中共本质上是个打着“无神论”旗号，去迫害其他宗教的邪教，只是表面上包装成一个国家政府的形式，一个政党形式。

中共打压圣诞节，打压其他宗教信仰与文化习俗，打压言论自由，都是为了政权稳定，巩固专制极权统治，避免亡党亡（中共）国。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

温馨提示  
用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相  
请访问法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)  
大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)